EL MEDIO TECNICO
CARGO 03:

AUXILIAR DE FISCAL DETRIBUTOS

Vocé estd recebendo o seu Cademno de Questoes,
contendo 50 (cinquenta) questdes objetivas de
muiltipla escolha, numeradas de 01 a 50, em ordem
sequencial. Confira a sequéncia numérica de seu
Cademo de Questbes antes de iniciar a resolugéo,
assim como o nimero de paginas, comunicando,

=

Para cada questdo da Prova Objetiva de Mdltipla
Escolha existirdo 04 (quatro) altemativas de resposta
(A, B, C e D), das quais apenas uma sera correta, de
acordo com o comando da questfo. A marcagéo de
mais de uma no Cartsio Resposta anula, automatica-
mente, a resposta daquestio.

imediatamente, ao Fiscal de Sala, em caso de
repeti¢éio ou auséncia de questéo ou pagina.

Vocé deve conferir, na capa do Cademo de Questdes
e no rodapé das paginas intemas, o nivel e o cargo a

O tempo maximo disponivel para realizagdo da prova
¢é de 3h30 (trés horas e trinta minutos), ja incluido o
tempo destinado 2 identificagao e ao preenchimento
do Cartao Resposta.

que o Cademo de QuestSes se refere. Caso vocé
tenha recebido um Cademo de Questdes que naoc
corresponda ao mesmo nivel e cargo descritos no seu
Cartao Resposta, comunigue imediatamente ao Fiscal
de Sala e exijao Cademo de Questées correto.

=

Somente depois de decorridos 120 minutos do inicio
da prova, o candidato podera entregar o seu Cadermno
de Questdes e o seu Cartfio Resposta, e retirar-se da
salade prova.

As respostas das questSes objetivas de miultipla
escolha do Caderno de Questdes deverdo ser
transcritas para o Cart4o Resposta com caneta

=

Os 3 (trés) ditimos candidatos sé poderdo sair da sala

" de prova juntos.

esferogrifica de tinta azul ou preta fabricada em
material transparente.

=

sm'eva__no egﬁpago apropnado do Cartéio Resposta, com
sud caligrafia usual, a sagumte “frase mestra” de Tato Villanova:

- ieo quando foro caso. Afaltada transcngéo poderé"
agao do candldato no presente concurso pliblico:

Sera permitido ao candidato levar consigo o Caderno
de Questdes e o Gabarito desde que nos Ultimos 30
(trinta) minutos antes do término da prova.
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Leia a cronica de Ruth Manus e responda o que se pede
no comando das questdes.

Avida comega no fim da sua zona de conforto.

Conforto. Conforto € uma palavra deliciosa. Conforto
nos remete diretamente 2 ideia de um edredom branco, bem
fofinho e cheiroso no qual nos afundamos nos finais de semana.
Mas experimente colocar um “zona de” na frente do conforto
para vé-lo estragar automaticamente.

Eume lembro bem. Faltava meia hora para minhabanca
de mestrado, eu estava tao apavorada... Com enjoo e tudo mais,
surtando. Lembro de me perguntar por que é que eu me metia
nessas coisas, em vez de ficar sossegada. Segundos depois me
deparei com a seguinte frase solta pelas redes sociais "A vida
comeca no fim da sua zona de conforto.” Parei. Li outra vez.
Aquilo fazia algum sentido. Transformei o panico em frio na
barriga. Entrei na sala, defendi minha dissertagio e deu tudo
certo.

E engragado pensar quantas vezes nés usamos
desculpas esfarrapadas para esconder nossa falta de coragem.
Nao vou me candidatar a esse curso porgue nio tenho tempo (e
nio por medo de ndo ser aprovado), ndo vou fazer essa viagem
porque nao quero gastar dinheiro (e ndo por medo de avisar no
trabalho que vai ficar uma semaninha fora), ndo vou ligar porque
ele néo é tudo isso (e néo por medo de ouvir um ndo).

Avida é povoada de naos, de medos, de riscos. E sairda
zona de conforto & trabalhoso. Custa coragem, custa tentativa,
custa alguns erros, alguns empregos, alguns relacionamentos,
algumas certezas. Mas a zona de conforto, frequente e
ironicamente, & bastante desagradavel. E o trabalho das 8h as
18h. O transito na ida e na volta. E a mesma comida, a mesma
coisa na televisdo. O mesmo domingo, as mesmas queixas. A
zona de conforto esta la, nos cozinhando em banho-maria,
matando os nossos dias devagarzinho, acinzentando nossos
habitos.

Né&o tem jeito: se a gente nio fizer mais do que costuma
e sabe fazer, a vida vai ficar sempre igual. Se a gente n&o se
meter em umas encrencas, ndo se colocar em certos desafios,
nao jogar meia dizia de coisas pro alto, a vida nunca vai ficar
mais vidadoque ela é.

Adoro o Po, do Kung Fu Panda, porque ele & exatamente
isso. Ele se sente extremamente inapto para os desafios que a
vida lhe impds - nfio sabe lutar, ndo sabe treinar, ndo se sente a
vontade naquele ambiente, preferia ficar comendo, sentado num
cantinho - mas sabe que precisa encarar. E sabe que, de um jeito
ou de outro, tudoe vai dar certo.

Eu me sinto como o Po em muitas esferas da vida. Um
certo sentimento de inadaptagéo. De néo saber se sou capaz. E
assim toda quarta-feira com o blog, da medo. Foi assim quando
tive que escrever o primeiro livro. Quando entrei no mestrado.
Quando advogo em causas grandes. Quando mudei de pals.
Quando entrei no doutorado. Mas a gente tem que acreditar. Tem
que pegar os desafios pelo chifre, rir da zona de conforto e seguir
em frente.

E n&do ha sensagdo melhor do que conseguir. As vezes
com maestria, as vezes com uma certa mediocridade, mas
conseguir. E mesmo nas vezes em que a gente nio consegue ...
Tentar também faz muito sentido. Faz sentido sair do raso, do
previsivel, do seguro (que morre de velho ou morre de chato).

Faz sentido abrir a janela, abrir a porta, colocar a cara no
sol. Porque a vida ta 14 fora. E ficar sempre aqui dentro é uma
escolha. Uma escolha triste, mas possivel e até bastante
confortavel. Esse é o perigo.

{Manus, Ruth. Um dia ainda vamos rir de tudo isso. Rio de Janeiro:
Sextante, 2018. p.147/148)

Se: “Avida comega no fim da sua zona de conforto.”, viver é:
A} persistir na rotina.

B)evitar confrontos desnecessarios.

C) ultrapassar limites.

D) desrespeitar normas padronizadas.

Compreende-se como “zona de conforto™

A)lugares sofisticados e amplos.

B)local que n&o estimula criatividade ou bem estar.

C) uma regifo fisica ou psicoldgica, onde ninguém se sente
ameagado.

D) a estabilidade financeira satisfat6ria ao individuo.

Questio]

:
:

!

2,

O provérbio questionado pela autora, no texto, é:
A)"Mais vale um passaro na mio que dois voando.”.
B) "Seguro morreu de velho.”.

C) “Onde ha fumaga, hafogo.”.

D) “Quando os porcos bailam, adivinham a chuva.”.

&

|

Em: “Mas a zona de conforto, frequente e ironicamente, é
bastante desagradavel.”, 0 advérbio "ironicamente” foi usado na
frase:

A) para enfatizar a sensagdo de plenitude que a zona
proporcionou.

B) para confirmar a frustragfio certa dos que estéo nela.

C) pararegistrar que a sensag¢ao agradavel ndo é perene.

D} para a cronista ratificar nunca a ter experimentado.

G

!

O vocabulo "banca”, no segundo paragrafo, tem sentido
diferente do texto em:

A)Abanca reprovou o mestrando plagiador.

B) O Cetap foi escolhido como banca examinadora do concurso.
C)Abancalaqueada e as cadeiras davam conforto ao estudante.
D) As vezes, s6 de olhar para a banca, o examinado tem
ansiedade.

DL 06)
Nao foi corretamente identificada a figura em:

A)*“Otransito naida e na volta.”. (Antitese)

8) “Custa coragem, custa tentativa, custa alguns erros (...)".
{Silepse)

C)"Parei.”. (Elipse)

D) “Com enjoo e tudo mais, surtando.”. {Hipérbole).

©

(QuestaoH{1]4

“Eu me sinto como o Po em muitas esferas da vida.”. O conectivo
“como” conota;

A) conformidade.

B) causalidade.

C) condigdo.

D) comparagéio.

NIVEL MEDIG TECNICO
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CETAP
(08)

Em: “E o trabalho das 8h as 18h.", ha o emprego do acento
indicativo da crase. Esse fendmeno ndo ocorre em:

A)Vou a casa de mamde, minha zona de conforto.

B) Chegar a terra da familia aquece a aima.

C)Esta a distancia de 20m teu trabalho infernal.

D)Acronista estava & ponto de surtar na defesa da tese.

:

{_www.cetapnet.com.br >

6

g

Questio,

Aanadlise da frase estaincorretaem:

A) O verbo cozinhar esta no gerindio.

B) Cozer e coser sdo formas parbnimas.

C) Cosertem sentido de costurar.

D} “banho-maria” conota lentiddo no processo existenciat.

Quiestido

=N 09)
Otermo destacado entre parénteses néo é conjungio em:

A) “Nao vou me candidatar a esse curso porque néo tenho tempo
(... (porque)

B) “Adoro o Po, do Kung Fu Panda, porque ele é exatamente
iss0.”. (porque)

C}“Lembro de me perguntar por que é que eu me metia nessas
coisas.”. (por que)

D)“Porque a vida ta lafora.”. (porque)

Em: “E engragado pensar (...)", a oragio substantiva “pensar”
tem fungdo de:

A) sujeito.

B) objeto direto.

C)objetoindireto.

D) predicativo.

== 11)

Os parénteses foram usados, no terceiro paragrafo, para:
A)encerar a citagdo de nomes de autores.

B) separar um comentario.

C) separar apostos explicativos.

D) destacar termos enumerativos.

@
Sobre: “Aquilo fazia algum sentido.”, & correto afirmar que:
A) o sujeito & indeterminado.

B)fazer é verbo transitivo indireto.

C)sentido & objeto indireto.
D}a posposicio de algum a sentido provoca efeito negativo.

Em: "As vezes com maestria, 4s vezes com uma certa
mediocridade, mas conseguir.”, o par de palavras antdénimas
estaem:

A) As vezes/conseguir.

B) certa/mediocridade.

C)mas/consequir.

D) maestria‘fmediocridade.

©

g

Houve falha na substitui¢sio do termo pelo pronome em:
A}“(...) matando os nossos dias (...)". (matando-o0s)
B)“Adoroo Po({...)". (Adoro-o)

C)“(...)que pegaros desafios (...)". (pegar-lhes)

D)*(...) remete diretamente aideia (...)". (remete-lhe)

Em: “(...) é bastante desagradavel (...)", 0o termo “bastante”
classifica-se morfologicamente como:

C)substantivo.
D) preposigio.

i

e

As virgulas foram empregadas em: “A vida & povoada de n3os,
demedos, de riscos.™

A} para destacar os plecnasmos que vém depois dos verbos.

B) para indicar os zeugmas de termos.

C) para separar as expressodes explicativas.

D) para separar os elementos de uma enumeracéo.

Excerto paraas questdes 13,14 e 15.
“A zona de conforto esta 14, nos cozinhando em banho-
maria{...)".

Questio-(E)

Aautora optou pela nerma coloquial no aspecto de(da):
A) colocagio pronominal.

B} regéncia verbal.

C)regéncia nominal.

D) pontuagéo.

Qs

“E mesmo nas vezes em que a gente nfio consegue...”, atroca de
“agente” pornés exigiria a mudanga da forma verbal para:
A)conseguiste.

B) conseguimos.

C) conseguir.

D) conseguisse.

:

7Y 20

Em: *{...) ele ndo & tudo isso (...)", pode-se detectar:
A)a existéncia de trés pronomes.

B) a presenga de dois pronomes e dois advérbios.
C)overbo ser como niiclec do predicado verbal.

D} um sujeito eliptico na estrutura,

»~-~@-( MATEMATICA E RACIOCINIO LOGICO }

Giestio}E])

Uma prova, com indice de dificuldade avaliado em 15, teve
média 7 em uma classe. Qual seria a média da mesma classe, se
o indice de dificuldade fosse elevado para 207

A)6

B)6,2

C)5,25

MERIDOR{ISTIN) CARGO 03: AUXILIAR DE FISCAL DE TRIBUTOS
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Questio

:

Entre 1450 doadores de sangue registrados no “Hemopa®, 840
tém fator RH positivo. Se um desses doadores for selecionado
aleatoriamente, a probabilidade de seu sangue ter fator RH
negativo é de aproximadamente.

A)40%

B)51%

C)45%

D)42%

Guestao
Num determinado setor da Prefeitura de Sao Miguel do Guamé
trabalham 2 engenheiros e 8 técnicos. Quantas equipes

distintas, podem ser formadas por 1 engenheiro e 4 técnicos?
A) 140

ﬁ
gﬁ

24,

Aplicando R$ 30.000,00 a juros compostos de 2,3% ao més, qual
sera o meu montante ao final de 1°més?

Por quanto devo vender um terreno que comprei por
R$ 15.000,00, afim de obterlucrode 12%7

A)R$ 15.600,00

B)R$% 15.800,00

C)R$ 16.200,00

D)R$ 16.800,00

Um auditdrio com a forma de trapézio isGsceles D tem10
poltronas na 12 fila, 12 poltronas na 2°fila, 14 na 3"fila e assimna
mesma sequéncia aritmética (PA), até a 18 fila que é a dltima.
Com as informagdes dadas calcule a capacidade desse
auditério,

A)azs

B)456

C)486

D)480

o503

A tabela a seguir indica o movimento de vacinag@o de criangas
atendidas na primeira semana de outubro em um posto de
saude.

- VACINAS - “N¢ DE CRIANCAS
Sabin 102
Sarampo 83
Sabin e Sarampo 60
Nenhuma das duas 25

Quantas criancas foram atendidas?
A)125
B)130
C)150
D)142

.Quest;‘io

—es WiWLCetapnet.com.br -

Trabalhando durante 4 dias, 8 tratores aterraram 4000m? de
terreno. Quantos metros quadrados de terreno seriam aterrados
por 10 tratores iguais aos primeiros durante 6 dias?

A)7.500 m?
B)6.800 m?
C)8.000 m?
D)7.800 m?

S

Em um Concurso composto por 4 provas, o nimero de pontos de
cada candidato foi calculado através de media aritmética
ponderada. A tabela a seguir fornece o desempenho do
candidato que se classificou em 1° jugar.

PROVA | NOTA_| PESO

A 90 2
B 85 3
C 80 4
D 75 1

Quantos pontos o candidato obteve?

A)82.,5

B)83

C)85

D)81,6

(30)

Calcule a mediana da sequéncia 8, m , 32 sabendo que seus
termos formam nessa ordem uma Progressdo Geométrica
crescente.

A)12

B)16

)20

D)18

(=0, 31)

Considerando o editor de planilha eletrdnica Microsoft Excel

2010, versao portugués em sua instalagio padrao, a pilanilha
seguinte mostra valores digitados por uma secretaria:

INFORMATICA

A 8 c

25 & -
16 100

bW N

Os resultados das formuias: =SE(A2*2=B2;B2;A1) e
=RAIZ(C2+RAIZ(C1)+POTENCIA(AZ2;2) sdo, respectivamente:
A)16e35

8)20e13

C)100e 81

D)de12

=)

Um técnico de informética digitou os seguintes nimeros em uma
planilha de Excel 2007, versdo portugués em sua instalagdo

NIVEL MEDIO TECNICO
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A B
1 4 4
2 .3 3
3 5 5
a0 7
5 8 2
5 6 9
7 :

De acordo com as formulas: =POTENCIA(B1;B5)-
SOMA(A1:A2), =MEDIA{B1:B6) e =A2-A1/B1, marque os
resultados obtidos através dessas férmulas, respectivamente:
A)10,3e5

B)8,11e15

C)9,5e2

D)7,10e9

=t

O botdo do Office do MS Word 2007 em portugués, na sua
instalagdo padrao, ¢ utilizado para atatho em alguns comandos
padrées. Marque a alternativa que contém o comando correto do
botéo:

A)Abrir Revisao de Documento.

B)Abrir arquivos existentes.

C) Criar Tabeia.

D)Abrir ajuda no Word.

0 )

Sobre assuntos relacionados a internet, analise as afirmativas
seguintes:

I- Os navegadores web também sio conhecidos como
“browsers”.

II- O Mozilta Firefox possui uma opgéo de navegagio chamada
“‘janela privativa”, onde o histérico de pesquisa e navegagao
serdo limpados pelo programa apds seu uso.

lli- O Microsoft Edge e o Safari sdo exemplos de programas
navegadores daweb.

Marque a alternativa correta:

A}Apenas as afirmativas il e lll sd0 verdadeiras.
B}Apenas a afimativa | é verdadeira.

C)Todas as afirmativas saofalsas.

D) Todas as afirmativas sdo verdadeiras.

Localizado no grupo Texlto, o icone “Cabegalho e Rodapé” da
guia Inserir, do MS-PowerPoint 2010, em portugués na sua
instalagio padréo, & um recurso voltado para:

A) Inserir um texto no documento.
B) Adicionar nimero de pégina.
C) Proteger o texto.

D) Criar um titulo no slide.

m@‘ H ATUALIDADES }

“Espuma branca surge no Parque do Utinga e mobiliza érgaos
ambientais” (Fonte: O Liberal. Data de acesso: 11.10.2019).
Foram mobilizades os seguintes orgéos, exceto:

A) Instituto de Desenvolvimento Fiorestal e da Biodiversidade
do Estado do Para (Ideflor-Bio).

B) Companhia de Saneamento do Para (Cosanpa).

{ www.cetapnet.com.br -

C) Batalh&o de Policia Ambiental.
D) Defesa Civil.

questzs-EY)

“Queimadas em terras indigenas n&o sao causadas por indios”,
diz bispo do Para. (Fonte: G1.com. Data de acesso: 11.10.2019).
Quem causa as queimadas nessas terras segundo a
reportagem?

A) garimpeiros ou mesmo proprietarios de terras vizinhas as
indigenas.

B) guardas costeiros dos rios para abrir caminho para coibir o
trafico de drogas.

C) empresas responsaveis pela construgéo de hidrelétricas.
D) politicos mineiros em busca da geragéo de rios voadores.

“A Secretaria de Estado de Meio Ambiente e Sustentabilidade
(Semas) suspendeu no final da tarde desta quinta-feira (10) a
Licenga de Operagdo (LO) para beneficiamento de minério de
ouro do garimpo Palito (...). A mina é explorada pela empresa
Serabi Mineragéo. Adeciséo foi tomada apés a equipe da Semas
analisar um relatério técnico”. {Fonte: Didrio Online. Data de
acesso: 11.10.2018). Em que municipio fica localizado esse
garimpo?

A) ltaituba.

B)Parauapebas.

C)Carajas.

D) Rio Maria.

=Y 30)

“Milhares de indigenas v&o as ruas do Equador contra acordo
com FMI”. (Fonte: Diario Online. Data de acesso: 11.10.2018). O
FMI afirma que s irA emprestar dinheiro ao pais caso os
subsidios sejam eliminados. Trata-se de subsidios de qual
produto?

A)bebida alcoolica.

B) cigarro.

C) combustivel.

D) televisores.

Questio

“CHEGADA DE OLEOQ AMEAGA FAUNA, FLORAE SUSTENTO
DE FAMILIAS NA FOZ DO RIO SAO FRANCISCO.". (Fonte:
Revista Epoca. Data de acesso: 11.10.201 9). As manchas de
Oleo que surgiram no litoral do Nordeste desde o dia 2 de
setembro ja atingiram os seguintes estados:

I-Alagoas;

ll- Sergipe;

lll- Tocantins;

IV-Para.

Estéo corretos apenas os itens:

A)lell

B) I,Llelll

CYHlelV.

D) I, Nl e IV.

As questdes de 41 até 43 devem ser respondidas de
acordo com o previsto na Lei Municipal n.® 255/2013:

)
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— CETAP
Questao

Os Pdlos de Desenvolvimento Distrital - PDD serdo sediados em ;
localidades estratégicas para o desenvolvimento rural e teréo !
atividades de: :
I- planejamento das funcdes educacionais.
II- coordenacfo das fungbes assistenciais.
Iit- execugdo das funcdes administrativas.
Estéo corretos apenas os itens:

Alell.
Byllelll.
C)lelll.

D), Neill.
(42)

No que consiste o “Estado de calamidade pablica™ para as agbes
de defesa civil?

A} No reconhecimento legal pelo poder publico de situacdo
anormal, provocada por desastre, causando sérios danos a
comunidade afetada, inclusive 4 incolumidade ou a vida de seus
integrantes.

B) No reconhecimento legal pelo poder publico de situacéo
anormal, provocada por desastre, causando danos suportaveis
a comunidade afetada.

C) No o resultado de eventos adversos, naturais ou provocados
pelo homem, sobre um ecossistema, causando danos humanos,
materiais ou ambientais e consequentes prejuizos e sociais.

D) No conjunto de agdes preventivas, de socorro, assistenciais
reconstrutivas, destinadas a evitar ou minimizar os desasires,
preservar a moral da populacio e restabelecer a normalidade
social.

auestzoH{®D)

O Setor de Cerimonial pertence ao Departamento de:
A)Planejamento.

B)Assessoramento.

C) Comunicacéo.

D) Licitago.

Resolva as questdes 44 e 45 usando as previsdes legals
da Lei Complementar Municipal n." 001, de 30 de
dezembro de 1994,

Gestio-{)

A ajuda de custo recebida pelo servidor que solicite exoneracio
deveraser:

A)embolsada.

B)restituida.

C)recebida.

D)caucionada.

Questdo @

O servidor em disponibilidade por mais de dois anos podera
pedir aposentadoria:

A)periddica.

B)integral.

C) compulsoria.

D) voluntaria.

-~ www.cetapnet.com.br

Y )
: \@"{ CONHECIMENTOS ESPECIFICOS |- - v oo

: De acordo com a Constituigdo da Republica Federativa do Brasil,
. @imposto de competéncia da Uni&o:

. A) Imposto sobre operagfio de circulagdo de mercadorias e
: servicos - ICMS.

B) Imposto sobre a circulagéo de veiculos automotores - IPVA.

C) Imposto sobre a propriedade predial e territorial urbana -
IPTU.

D) Imposto sobre produtos industrializados - IPI.

Questdo

Assinale a alternativa correta com relagdo a4 Administragio
Tributaria, conforme o Cédigo Tributario Nacionat:

A) Os bancos ndo sdo obrigados a prestar a autoridade
administrativa informagdes de gue disponham com relacdo aos
bens, negécios ou atividades de terceiros, mesmo mediante
intimagao escrita.

B) E vedada a divulgagdo de informagdes relativas & divida ativa
da Fazenda Publica.

C) A divida ativa regularmente inscrita goza de presuncéo de
certeza e liquidez e tem o efeito de prova pré-constituida.

D) O termo de inscrigéo da divida ativa que ndo indicar a origeme
a natureza do crédito é irregular, mas ndo gera a nulidade da
inscricido nem do processo de cobranga dela decorrente,
podendo a falha ser sanada em qualquer fase processual,
independente da substitui¢io da certiddo.

Guestao

Sobre a Lei Complementar municipal n.® 006, de 03 de outubro
de 2017, é correto afirmar que as microempresas ou empresas
de pequeno porte, prestadoras de servigos, devidamente
cadastradas junto ao 6rgao fazendario municipal teréo aplicagéo
de aliquotas progressivas do ISSQN de acordo com a regra
seguinte:

A} terdo aliquotas progressivas do ISSQN nos trés primeiros
exercicios de funcionamento, respeitando-se a aliquota minima
de 2%, em cumprimento ao disposto no arl. 8%-A, da Lei
Complementar Federal 116.

B) estio isentas de pagamento do ISSQN nos trés primeiros
exercicios de funcionamento.

C)séoimunes ao ISSQN.

D) terdo aliquotas fixas do ISSQN na razdo de 1%, nos trés
primeiros exercicios de funcionamento.

(49)
Estudar o campo de aplicagio da contabilidade significa saber
onde ela é utilizada, ou seja, em que os contabilistas trabatham.
Assim, o campo de aplicagfo da contabilidade abrange todas as
entidades econdmico/administrativas. Entidades econtmi-
caladministrativas s&o organizagbes que reinem os seguintes
elementos: pessoas, patrimonio, titular, capital, acéo administra-
tiva e fim determinado. Quanio ao fim a que se destina, as entida-
des econdmico/administrativas podem ser assim classificadas
de varias formas, entre elas, entidades com fins econdmicos,
socioecondmicos e sociais. As entidades com fins socioecond-
micos visam:

A) superavit que reverterd em beneficio de seus integrantes.
Exemplo: associagbes de classe e clubes sociais.

B) o lucro para preservar efou aumentar o patriménio liquido.
Exemplo: empresas comerciais, Indistrias, prestadores de ser-
vicos e etc.
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C) o atendimento as necessidades coletivas a que pertencem, ;
Exemplo: estados e municipios.
D) a verificacéo da exatiddo dos dados contidos nas demonstra-
¢des contabeis, através do exame minucioso dos registros de
contabilidade e dos documentos que deram origem a eles.

ausso-El)

O balango patrimonial lembra uma balanga. Imagine uma balan-
¢a de dois pratos em equilibrio. Para que isso ocorra, é preciso
que cada um dos pratos conceda o mesmo peso. Assim deve ser
a apresentacio do batango patrimonial, em equilibrio. Para tan-
to, sabe-se que uma sociedade empresarial possui um ativo total
de R$ 125.000,00, deste, R$ 75.000,00 representam o ativo ndo
circulante. Ainda sobre a sociedade, seu passivo circulante com-
preende R$ 33.000,00 e o passivo ndo circulante R$ 38.000,00.
Com base nestas informagdes, pode-se afirmar que:

A)o patrimonio liquido representa R$ 54.000,00

B)o ativo circulante representa R$ 71.000,00

C) ototal do passivo representa R$ 60.000,00

D)o passivo total representa R$ 54.000,00

)
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